EXAMEN PARCIAL ~ 20 DE ENERO DE 1999 f
Y 'DE COMPUTADORES Lo
| ‘é) Dos numeros se almacenan en una memoria RAM que contiene dos bits
de direcciones (# y %), cuatro bits de salida/entrada, una sefial de:
habilitacién CS, una sefial de lectura RD y otra de escritura WR, acivas
a nivel bajo. Se dispone de una ROM 4x4 con los mismos bits de
ceiones (T2y #£) que la RAM y con sefial de habilitacion CE activa
a nivel alto. También se dispone de un sumador de 4 bits con acarreo de
entrada (CIN) y acarreo de salida (COUT) y un registro de trabajo que
tiene las operaciones de complemento (C), lectura (R) y escritura (W).
Se desea realizar la siguiente operacion: oY - B
- Dado dos niimeros de 8 bits (4 bifs menos significativos en I
direccién A0 de 1a ROM y la BO RAM, y los 4 bits mas
significativos en la direccion Al de la ROM y Bl de la RAM)
realizar la operacién: (8382) € (B1BO)- (A1A0)

» a) Establecer una estructura para el sistema especifican los

: terminales de control. __
©. b) Diseflar el controlador del sistema mediante la técnica de
e registro de desplazamiento para realizar la operaci6n indicada.
X1 X0 DIRECCION | T TO DIRECCION | -
0 0 A0 34 0. 0 B0 '
0 1 Al "X 0 1 Bl —|"* ==
1 0 A2 1 0 B2
1 1 A3 1 1 B3 |

élndicar la secuencia de microoperaciones para implementar Ias

s - L

siguientes instrucciones para la computadora mejorada: - S oo O

fo s ??&INC, m  increments el contenido de Is posicién de memoria que
se indica, dejandolo ep la mispr——

éDECL m  decrementar la posicion de memoria que contiene la
. direccién m {decremento indirecto) "~ o, o0 T - :



